



ТАСС: "В Крыму задержали обвиняемого в убийстве курсанта, совершенном 24 года назад"

Следователи предъявили обвинение мужчине в убийстве курсанта симферопольской школы милиции, совершенном 24 года назад. Мужчина скрывался под чужой фамилией, изменив паспортные данные. Об этом сообщила журналистам во вторник представитель Главного следственного управления СК России по Крыму и Севастополю Ольга Постнова.

"Следователем управления по расследованию особо важных дел Главного следственного управления СК России по Республике Крым и Севастополю возобновлено расследование уголовного дела об убийстве курсанта симферопольской школы милиции, совершенном в марте 1999 года. По результатам тщательной системной работы по расследованию преступлений прошлых лет, в совершении этого особо тяжкого деяния задержан житель Клина Московской области. В настоящее время обвиняемый этапирован в Симферополь с целью проведения всех необходимых следственных действий", - сообщила Постнова, добавив, что мужчина с целью конспирации полностью изменил паспортные данные.

Расследование стало возможным после образования в 2014 году органов СК России на полуострове. В результате изучения архивных материалов о преступлениях прошлых лет, раскрыли убийство 24-летней давности. Следователь работает с очевидцами тех событий, детально устанавливая обстоятельства совершенного преступления.

5 марта 1999 года курсанты симферопольской школы милиции, отдохавшие в кафе, решили поздравить с Международным женским днем девушек. В результате с братом одной из них завязалась потасовка. Один из курсантов был ранен ножом и доставлен в больницу, где позднее умер. Найти нападавшего тогда не удалось. Следствие предъявило мужчине заочное обвинение, ему избрали меру пресечения в виде заключения под стражу.

28 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/press/smi/item/1805154>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
